

孫悟空師徒四人取西經途中，穿越時空之門，來到二零二三年的香港。

肺炎魔躲在香港某處，不斷散播病毒，而且蠢蠢欲動，想加害唐僧。

這時，孫悟空還未得知肺炎魔的存在。突然，一些病毒士兵走了過來，大聲說：「你們快停下來，我要把你們供給大王當午餐！」孫悟空哈哈大笑，一拳打在那個士兵的肚子上，痛得它哇哇大叫。其他士兵看見了，也想一拳打死孫悟空，但他向後一跳，躲過了攻擊，更一腳把它們全都踢到了五十米以外。士兵們都嚇得落荒而逃，回去告訴肺炎魔。

士兵們沒有發現孫悟空趁機偷走了士兵的兩件法寶，其中一件叫「黃金解毒液」，而另一件叫「萬用抗菌液」。孫悟空練了很久，終於掌握如何運用它們。與此同時，肺炎魔正藏在暗處等候，正準備偷襲唐僧。

看準時機後，肺炎魔衝向唐僧，殺了四人一個措手不及。就在千鈞一髮之際，孫悟空用身體擋住了攻擊，把肺炎魔推到半空，並把它按在地上。孫悟空笑著說：「你這個狂妄自大的怪物，準備受死吧！」他把「黃金解毒液」刺進肺炎魔的身體，但是它太強大了，就算「黃金解毒液」能減少肺炎魔的力量，也不能令它完全死亡。這時，肺炎魔使出病毒攻擊，並用盡九牛二虎之力推開孫悟空。肺炎魔說道：「我可不是浪得虛名的！哈哈！」它集合全身的力量在手中，準備給孫悟空最後的一拳。同時，孫悟空知道「萬用抗菌液」能夠消除物件上的病毒，所以把它噴在身體上，將身體上的病毒全部消除了。它奮力

衝到肺炎魔身後，用雙手抓住肺炎魔的雙腳一拉，令它跌在地上，然後一拳把它打到很遠。肺炎魔十分生氣，它奮力爬起來，跑向孫悟空。孫悟空也衝過去應戰，就這樣你一拳，我一拳，各不相讓，打了三百個回合也未能分出勝負。

他們打得難分難解，孫悟空躲過了肺炎魔的攻擊，一拳打到了它的臉上，趁它迷迷糊糊的時候，一腳踢在它的肚子上，再將「黃金解毒液」刺進肺炎魔的體內。這時，肺炎魔發出詭異的叫聲，然後化成一些黑煙飛向天空，並大叫：「這個仇我一定會報的！」說著說著，它就消失在雲霄了。

就是這樣，孫悟空打敗了肺炎魔，保護了唐僧，救了香港所有的市民。